

10 И като (стоеха та) гледаха на небо то, когато възлизаше той, и ето, двама мъжје застанаха предъ нихъ въ бѣлы дрехи.

11 Който и рекоха: мъжје Галилейскій, що стоите та гледате на небо то; тоа Исуса, който се възнесе отъ васъ на небо то, подобноу ще да дойде, каквото го видехте когато се качуваше на небо то.

12 Тогавя се върнаха во Иерусалимъ отъ гора та, която се нариче Велшъ която е близъ при Иерусалимъ (толко), колько то мѣсто държи свѣтлнъ пжть.

13 И като влѣзоха, качихасе на горница та, гдѣто седеха Петръ и Іакввъ, и Іванъ и Андрей, Филипъ и ѳвма, Варлоломей и Матвей, Іакввъ Яфеевъ и Сімонъ Зилатъ, и Іуда Іакввовъ.

14 Сички те тѣа тѣрпеха едино дшнъ въ молитва и моленіе, (сз нѣкон) жены, и сз Маріа майка та Исусова, и сз братіа та мѣ.

15 И въ тѣа дни стана Петръ по средъ оученицы те, и рече: (а бѣха заедно тамъ и дрѣри челоуѣцы до сто и дваесе дшны.)

16 Мъжје братіа, тревъваше да се свърши писаніе то, што предрече Дѣхъ сватый презъ оуста та Давідови, за Іуда който быде вождь на онѣа, които фанаха Исуса.

17 Защото и той беше при-

численъ сз насъ, и приахъ беше жревіи на тѣа служба.

18 Той прочее беше спечалнахъ нива отъ неправедна заплата, и падна на долъ сз глава та, и разкинасе на предъ, и истече мѣ сичка та оутрѣва вжнъ.

19 И разсмѣха (това) сички те които живееха во Иерусалимъ, што се нарече онѣа нива на нихъ ниватъ азъкъ, Якелдама, което ще да рече, нива крѣвава.

20 Защото е писано въ псаломска та книга, да бжде дворо мѣ пѣствъ, и да нема никой да живее въ него, и достоинство то мѣ да земе дрѣгъ.

21 Тревъва прочее отъ онѣа мъжи, които се находеха сз насъ во всичко то време, въ което влѣзе въ насъ, и излѣзе (отъ насъ) Господь Исуса.

22 Като начала отъ крещеніе то Іванново дори до онѣй день, въ който се възнесе на небо то (отъ насъ), единъ отъ нихъ да бжде свидѣтель сз насъ на воскресеніе то мѣ.

23 И представиха двама, Іусифа който се именуваше Варсава, който беше нареченъ Іустъ, и Матѣа.

24 И кото се помолиха (Богъ), рекоха: ты Господи който знаешъ сердца та на сички те, покажи едного корото си избрахъ отъ тѣа двама та.

25 Да прииме жревіятъ на тѣа служба и на апостолство то,